
                                                                                  
 

Racibórz, dnia 24.10.2024 r. 
Znak sprawy: OR.VII.272.17.2024 
 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
 
Dotyczy postępowania pn.: „Scalanie gruntów na terenie obrębu ewidencyjnego Roszków, gmina 
Krzyżanowice - budowa  i modernizacja dróg transportu rolnego” – etap 1 – wykonanie 
dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych. 
 
A. Działając na podstawie 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  

Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, 
Zamawiający – Powiat Raciborski przekazuje treść otrzymanych zapytań do SWZ  
i udzielone na nie odpowiedzi: 

 

Pytanie 1  
Podziały nieruchomości - ile działek Inwestor przewiduje do podziałów?  
 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, iż podziały nieruchomości nie są przedmiotem niniejszego 
zamówienia.  
 
Pytanie 2  
Czy Inwestor posiada badania nośności i zagęszczenia zasypek wykopów po robotach na 
podziemnej infrastrukturze technicznej?  
 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, iż nie jest w posiadaniu badań nośności i zagęszczenia wykopów po 
robotach na podziemnej infrastrukturze technicznej, zlokalizowanej w trasie dróg transportu 
rolnego przewidzianych do budowy i modernizacji.  
Program funkcjonalno-użytkowy nie obejmuje wykonania robót związanych z ewentualnym 
dogęszczeniem zasypek na podziemnej infrastrukturze technicznej poniżej warstw 
konstrukcyjnych projektowanych dróg,  ujętych w tym programie.     
 
Pytanie 3  
Czy Inwestor posiada wiedzę o ilości kolizji z istniejącą infrastrukturą techniczną - ilość, 
długość, branża - element niezbędny do określenia ceny oferty.  
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wskazuje, iż informacje o realizacji robót w miejscu przebiegu sieci oraz  
w pobliżu sieci i innych urządzeń infrastruktury, zostały ujęte w Programie funkcjonalno – 
użytkowym pn. „Scalanie gruntów na terenie obrębu ewidencyjnego Roszków, gmina 
Krzyżanowice  -  budowa  i modernizacja dróg transportu rolnego” – etap 1 z lipca 
2024r. oraz w uzgodnieniu z Fione Sp. z o.o. sp.k. z Raciborza z dnia 12.07.2024 r. 
Zamawiający nie posiada innych informacji w tym zakresie.  
 
 
 



                                                                                  
 
Pytanie 4  
Postępowania geodezyjne, środowiskowe i pozwolenia wodnoprawne są czasochłonne, czy 
Inwestor dopuszcza w uzasadnionych przypadkach możliwość wydłużenia terminu realizacji 
zadania?  
 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, iż przypadki, w których została przewidziana możliwość dokonania 
zmian postanowień umownych zostały ujęte w § 13 ust. 1 załącznika nr 1 do SWZ – Wzór 
umowy. 
 
Pytanie 5  
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający nie wymaga budowy kanału technologicznego. 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, iż nie jest wymagana budowa kanału technologicznego przy drogach 
transportu rolnego, przewidzianych do budowy i modernizacji w ramach niniejszego 
zamówienia. 

 
B. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert, tym samym, ulegają 

zmianie zapisy w SWZ dotyczące terminów, a mianowicie:   
 

w punkcie 13.1 SWZ przed zmianą było: 
Wykonawca składa ofertę do dnia 28.10.2024 r., do godziny 9:00.  Wykonawca składa ofertę za 
pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, dostępnej pod adresem https://ezamowienia.gov.pl  
 

w punkcie 13.1 SWZ po zmianie jest: 
Wykonawca składa ofertę do dnia 30.10.2024 r., do godziny 9:00.  Wykonawca składa ofertę za 
pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, dostępnej pod adresem https://ezamowienia.gov.pl  
 
 

w punkcie 13.16 SWZ przed zmianą było: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.10.2024 r., o godzinie 9:30. 

w punkcie 13.16 SWZ po zmianie jest: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.10.2024 r., o godzinie 9:30. 

 
C. Powyższe zmiany powoduję zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie: 

 
w punkcie 11.1 SWZ przed zmianą było: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 26.11.2024 r. 
 

w punkcie 11.1 SWZ po zmianie jest: 
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 28.11.2024 r. 

 



                                                                                  
 
D. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia  

o zamówieniu.  
W załączeniu: Zmiana ogłoszenia o zamówieniu.  
 

E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 
 
Zamawiający informuje, że powyższe zmiany stają się integralną częścią specyfikacji warunków 
zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
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